

我必賜福與你們

2019 09 29 主講：Zachariah Ku 牧師

經文：「你們要追想此日以前，就是從這九月二十四日起，追想到立耶和華殿根基的日子。倉裡有穀種嗎？葡萄樹、無花果樹、石榴樹、橄欖樹，都沒有結果子。從今日起，我必賜福與你們。」【該二18-19】

信息：要有全備的信心，對生活要有忠心。

一、追求與神的親近

二、成為神用的器皿

三、心思意念的潔淨

上週信息回顧：充滿神同在的殿

經文：「你們中間存留的，有誰見過這殿從前的榮耀呢？現在你們看著如何？豈不在眼中看如無有嗎？耶和華說：所羅巴伯啊，雖然如此，你當剛強！約撒答的兒子大祭司約書亞啊，你也當剛強！這地的百姓，你們都當剛強做工，因為我與你們同在。這是萬軍之耶和華說的。」【該二3-4】

信息：教會比社會誤會，超越聖殿的門檻。

※ 聖殿最主要的就是要充滿 神榮耀、同在的地方，我們應當是要將 神的愛、神的榮美帶出教會佈滿遍地，領更多的羊進教會，當用教會來領導社會，明白真理不行在錯誤中，用敬虔的態度打理我們心靈的殿及教會榮耀。

一、比較從前的榮耀

1. 當用 神的話語來建造，我們個人屬靈的聖殿。
2. 比較會產生停滯不前的狀態，生命要長成，就要不斷的向前邁進。
3. 建殿不是倚靠勢力、不是倚靠才能，乃是倚靠耶和華的靈方能成事。

二、當剛強不要懼怕

1. 懼怕是撒旦魔鬼的技倆，神從不用地獄的黑暗來恐嚇我們。
2. 神是用愛來吸引我們，因 神就是愛，在愛裡沒有懼怕。
3. 靠主剛強能帶領我們經歷試煉、苦難，與主更加親近。

三、神賜平安的應許

1. 建殿的過程，當將各樣的重擔交託、禱告 神，神必賜下解決的方法。
2. 當我們為福音事工擺上時，雖會遭遇困難，神必將平安的應許賜下。